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Председник Србије Александар Вучић гостује на Радио телевизији Србије где одговара
на питања о најважнијим државним темама.

  

  

- Пре свега бих да кажем да сам апсолутно уверен да, као што је Черчил био, сигуран да
ћемо победити корону. Видим то у нашој дисциплини и одговорности, видим у вакцинама
које полако добијају своје дозволе. Ја сам вечерас дошао да говорим детаљно о томе.
Поносан сам на идеју и све што смо урадили као држава око болнице у Батајници. Не
заборавите, 1. августа смо поставили камен темељац, па кажу није отворена 1.
децембра. Па извињавам се. Али биће отворена за који дан. Биће 930 лежајева.
Замислите, намерно су нам спаљивали електричне склопке упаљачима у ковид болници
у Батајници. Надам се да ће починиоци брзо бити откривени - рекао је председник
Вучић.

  Вучић је показао фотографије како су људи спаљивали електричне склопке упаљачима
на тој болници.   

"Не разумем да неко жели да уради нешто против лечења болесника, за мене је то било
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несхватљиво. МУП и БИА то истражују јер је очигледно реч о саботажи", рекао је Вучић.
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A post shared by Aleksandar Vučić (@buducnostsrbijeav)

       

Вучић: Цена изградње болнице у "Батајници" 1.171 евро по квадрату
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- Цена није 2.000 евра по квадрату, већ 1.131 евро по квадрату.

  

Председник Вучић изјавио је да постоји разлика између буџетских и доџдовних
институција.

  

"Овде је најнижа од три одсто. Цена је 1.171 евро по квадрату, а да смо ишли преко
Канцеларије за јавна улагања била би 1.050, али би трајало две године дуже", истакао је
председник.

  

Највећи број људи који нам умире су, додаје, баке и деке.

  

"Када неко помисли да би се неко уграђивао у болницу, питам се шта не у његовој
глави?! Шта, осим да би он то урадио?! - запитао се Вучић. Ни сам не знам колико сам
пута био у Батајници, више од десет пута обилазио. Изградили смо то за четири месеца.
Ти радници су јунаци", навео је председник.

  

Председник је желео вечерас да поднесе извештај народу.

  

- Обновили смо болницу Драгише Мишовић, реконструисали Градску болницу на
Звездари, Земунску болницу, Дедиње 2, Клинички центар Србије... Изградили смо
Нишки клинички центар. Од Кикинде до Пирота, од Врања... - рекао је Вучић.

    

"Србија хоспитализује највише људи - више и од Немачке"

    

Александар Вучић је рекао да су реновиране многе болнице у Србији, као и да се многе
реновирају и граде. Додаје да је то све урађено у последњих неколико година и да би
без тога борба против ковида вила тежа.
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Председник је рекао да имамо велики број мртвих, али је рекао да је то пропорционално
мање него што имају многе земље у региону. Истиче да су за то најзаслужнији лекари и
медицинске сестре, али је показао и табелу која показује проценат хоспитализације у
земљама.

  

Како је рекао, у најснажнијим земљама је врло мали проценат хоспитализације јер је
лечење скупо.

  

"У Немачкој је тај проценат између један и четири, у Хрватској и Словенији између пет и
десет, у нашој земљи 12,5 и чак 38 посто", рекао је председник.

  

Каже да по проценту хоспитализованих са Србијом у Евопи мође да се пореди само
Чешка.

  

Истиче да је важно да покушамо у наредном периоду да обезбедимо вакцине.

  

Председник је рекао да су У Србију стигле руске вакцине и да су сада на Торлаку где ће
наши стручњаци да их испитују.

  

Очекује пре краја године прве количине Фајзерових вакцина, а много више у јануару и
фебруару. Указао је да ће за све људе вакцина бити бесплатна.
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  Вакцине ће бити бесплатне, нико није луд да вам потрује народ  Предсдедник Вучић је рекао да ће увек бити критика, афера, али нико није луд да вампотрује народ.    "Не постоје такви чудаци на свету. Дајте да не припадамо теоретичарима завере, да топрепустимо лекарима, фармацеутима. Ја мислим да је Велика Британија исправнопоступила, да ће сачувати хиљаде живота грађана", казао је Вучић.  Истиче да ако израчунате цену да вам дође по дози 20 долара на 100 милиона, то је двемилијарде.   "О огромном новцу причамо. Ми ћемо да платимо, вакцине ће бити бесплатне. Сигурансам да ћемо многима да помогнемо", навео је Вучић.  „Наставак дијалога са Приштином 10. децембра на техничком нивоу, разговараћесе о имовини и финансијским захтевима “  Дијалога између Београда и Приштине биће настављен 10. децембра на техничкомнивоу, а разговараће се о имовини и финансијским захтевима, изјавио је председникАлександар Вучић.  Истакао је да је специјални изасланик ЕУ за дијалог између Београда и ПриштинеМирослав Лајчак добро дефинисао да је дијалог “дуг и кривудав пут”, а позицијаНемачке по питању КиМ је, и након данашњег разговора са канцеларком АнгеломМеркел, непромењена.  “И наша позиција је непромењена, али у тактичком смислу видећемо како да одређенствари померамо како бисмо обезбедили повољну позицију за нашу земљу”, рекао јеВучић за РТС, преноси Танјуг.  На питање да ли ће се у Бриселу разговарати о темама које су на агенди или ће сестране држати својих агенди, Вучић је навео да је и то разговор.  “И то је разговор, бар да знамо да не можемо да се разумемо”, навео је Вучић.  Подсећа да је Приштина потписала да ће формирати Заједницу српских општина и да досада ништа није урадила по том питању и да политичари из Приштине кажу да им непада на памет да то ураде.  “Ми да прихватимо нека важна решења док они не испуне ту обавезу, то је немогуће”,закључио је Вучић.  

  Свим пензионерима по 5.000 динара једнократне помоћи до 19. децембра  Председник Србије Александар Вучић вечерас је најавио да ће свим пензионерима до19. децембра, пред славу Свети Никола, бити исплаћена помоћ од по 5.000 динара.  „Помоћ ће добити 1,72 милиона пензионера. Та помоћ ће добро доћи онима који имајумање пензије“, рекао је Вучић за РТС.  Он је навео је за исплату једнократне помоћи пензионерима обезбеђено 75 милионаевра.  Додао је да пензионерима од јануара идуће године следује повишица у скалду сазаконом од 5,9 одсто.    Да ли је реално да ОН у прва два минута емисије на јавном сервису оптужи "неке" (а свидобро знамо које) да су спаљивали електричне склопке да би одложили завршетакболнице у Батајници?! https://t.co/d90D3kCtj2  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) December 3, 2020    "Стигла и руска вакцина, БИА је проследила на Торлак"  Председник Србије Александар Вучић потврдио је да је данас стигла у Србију рускавакцина Спуњик, првих 20 доза која ће бити испитана на Торлаку.  "БИА их је проследила тамо и наши стручњаци имају времена да наредних дана инедеља то испитају и кажу да ли можемо то да прихватимо или не", рекао је Вучићгостујући на РТС.  Каже да ће бити испитана упоредо са Фајзером вакцином, која је такође тражиларегистрацију.  "Очекујемо пре краја године да добијемо прве количине Фајзерове вакцине, то ће битимали део, али значајно већи део у јануару и фебруару ћемо добити. Очекујемо да докраја фебруара и почетка марта добијемо 350.000 Фајзерових", навео је Вучић.  Председник је поручио да ће за све људе бити бесплатна вакцина.  "Не можете никог да натерате ко неће да прими вакцину, али сматрам да сунеодговорни сви који позивају да се не прими", истакао је Вучић.  „Помоћ и исплата по једног минималца угоститељима, мере можда само овај викенд; И даље смо најбољи у Европи по питању економског раста“  Александар Вучић је вечетрас гостујући на РТС, рекао да ће туристичке агенције,хотелијери и угоститељи, добити по једну минималну зараду.   “Ово ће бити брза исплата за 72.500 људи”, рекао јеАлександар Вучић и додао да је товажна мера.  
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   “Доносимо је колико сутра, а исплата ће бити у наредних 10 дана”.  Говорећи о новим мерама које је усвојила Влада Србије, Вучић је рекао:   “Влада је била непослушна, а председник је крив јер се угоститељски објекти незатварају у 17 сати, како је тражио медицински део Кризног штаба, већ у 18 сати. Свичланови Кризног штаба раде фантастичан посао, а ништа од тога немају осим нападаоних који не могу да оду до кафића кад пожеле. У нашој земљи од почетка корона кризенемате несташицу ниједне врсте робе, никада нисте видели празне рафове. На дневномнивоу Србија плаћа између 735.000 и 760.000 евра. У болницама нема несташицениједног лека. О пацијентима брину фантастични лекари и медицинске сестре. Јесмо лиувек фер према својој држави? Ми смо најбољи у Европи и даље по питању економскограста. Издржаћемо за викенд, можда то и буде последњи викенд када ће сепримењивати ове мере”, рекао је он.  Како наводи, Европска комисија каже да је Србија добро спровела мере.   “Морамо да нађемо начин да током јануара још некако помогнемо приватном сектору.Више сам за то да идемо са једнократним давањима, макар она била мала. Није циљ дасе боримо од избора до избора, већ да имамо стабилну економију. За следећу годинупредвиђамо стопу раста од најмање шест одсто” каже Вучић и додаје:    И за крај: "Хвала Вам што сте ме пустили да говорим слободно"("Позивам их да престануда навијају за корону и почну да навијају за Србију")  — Ђорђе Вукадиновић (@djordjenspm) December 3, 2020     “Подигли смо минималац, пензионерима помажемо, сада ћемо помоћи угоститељима,туристичким радницима… У јануару ћемо да видимо да помогнемо приватном сектору,потом и медицинским радницима”.     (Агенције)  Видети још:  Александар Вучић: На све неистине о цени квадрата болницаодговорићу чињеницама у сутрашњој емисији на РТС 1 од 21:15 часова; Не могу даповерујем да постоје људи и медији који свог главног сарадника и савезника видеу опаком вирусу  To nisu sklopke nego Vs kleme i one su pravljene od plastike koja se ne moze upalitiupaljacem.Bolje proveri kakve elektricare imas tamo nego da pricas gluposti jadnom narodu. @avucicpic.twitter.com/1LoXH6RDBH— Nejic Dejan (@nejic) December 3, 2020    
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